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) קבלה ודחיה(לאחר תאור אוטומט או שפה יש להוכיח באופן מלא ומנומק , זיכרו
.שהאוטומט אכן תואם את השפה הנידרשת או להיפך

)כתוב כביטוי רגולרי והסבר במילים(? מהי השפה אותה מקבל האוטומט הבא. 1
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:ד השקול"האסל

כתוב ביטוי רגולרי עבור השפה מעל . א. 5  ba, אשר מילותיה מתחילות ב-ib ומסתיימות ב- 
ja או מתחילות ב-ia  ומסתיימות ב-jb  0כאשר, ji.

    ****0,:0,: abbajiabjibaL jiji 
.ד בעל מעברי אפסילון המקבל שפה זו"בנה אסל. ב    

b

b

a
a,b

a
0

1

2

0

2

2,0

0,1

0,1,2

1



a

a

a

a

b

a

a

2,1 a

a,b

b

b
b

b

b

b

b



.לו ד ללא מעברי אפסילון השקול"נה אסלב. ג    
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